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دبیرستان فارابی

سراسري- 1398

یک حباب هوا به حجم  سانتی متر مکعب از عمق دریاچه اي که فشار در آن محل  پاسکال و دما  درجۀ سلسیوس است،  1

به سطح دریاچه می رسد که دما  درجۀ سلسیوس و فشار پاسکال است. در این انتقال، حجم حباب چند سانتی متر مکعب تغییر می 
کند؟

1٫401٫8 × 1057

271٫0 × 105

1٫301٫281٫070٫70

سراسري- 1397

حجم مقدار معینی گاز کامل در دماي  برابر  است. در فشار ثابت دماي گاز را چند کلوین افزایش دهیم تا حجم گاز   2
افزایش یابد؟

C7∘2lit400cm
3

4656319329

خارج از کشور- 1397

به کمک یک پیستون، حجم مقدار معینی گاز کامل را به  لیتر می رسانیم و در این عمل فشار گاز از  به  می رسد و  3

دماي گاز از  درجۀ سلسیوس به  درجۀ سلسیوس می رسد. حجم اولیۀ گاز چند لیتر بوده است؟

8Pa1052 × Pa105

2747

10121524

1



گزینه 1  1

 

با استفاده از معادلۀ حالت گازهاي کامل در حالتی که فشار ثابت است، می توان نوشت: گزینه 2  2

با توجه به رابطۀ قانون گازهاي کامل داریم: گزینه 3  3

=
P1V1

T1

P2V2

T2
⇒ = ⇒ = 2٫7 c

1٫8 × × 1٫4105

280

1 × ×105
V2

300
V2 m

3

ΔV = − = 2٫7 − 1٫4 = 1٫3cV2 V1 m
3

= ⇒ = =
P1V1

T1

P2V2

T2

V1

T1

V2

T2
− →−−−−−−

1lit= c103
m

3 2 × 103

(273 + 7)

2400
T2

⇒ = = 336k ⇒ ΔT = 336 − 280 = 56kT2
2400 × 280

2000

= ⇒ = ⇒ = ⇒ = 15lit
P1V1

T1

P2V2

T2

×105
V1

273 + 27
2 × × 8105

273 + 47

V1

300
2 × 8
320

V1

2

نام
ی 

ب



1  1 2  2 3  3

3


	مخصوص رشته ریاضی جلسه 7فیزیک 10 کلاس آنلاین
	مُـنتا - آموزش و ارزیابی هوشمند

